



PREFEITURA DE MONTES CLAROS – MG
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

**1ª RETIFICAÇÃO DO 3º EDITAL DE DIVULGAÇÃO DE VAGAS PARA DESIGNAÇÃO
TEMPORÁRIA DE PESSOAL DO MÊS DE FEVEREIRO/2018 – PROFESSOR DE
EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB II - CONTEÚDOS**

A Secretaria Municipal de Educação torna pública(s) a(s) seguinte(s) retificação(ões) do 3º Edital de Divulgação de Vagas para Designação temporária de pessoal no mês de Fevereiro/2018 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - PEB II - CONTEÚDOS.

1. Na vaga nº 11, pág. 02, para a E. M. Zizinha Ribeiro (Ed. Fís.), no campo “Turnos”, onde se lê **“MATUTINO/vespertino”** leia-se **“MATUTINO”**.
2. Na vaga nº 20, pág. 04, para a E. M. Zizinha Ribeiro (L. Port.), no campo “Nº de aulas”, onde se lê **“11 (onze)”** leia-se **“23 (vinte e três)”**.

Montes Claros/ MG, 08 de fevereiro de 2018.

Benedito Paula Said
Secretário Municipal de Educação
Montes Claros/MG